


a 41/2024. (IV.9.) határozat melléklete 

 
 

FELADAT-ELLÁTÁSI SZERZŐDÉS 
 

 
mely létrejött egyrészről Téglás Város Önkormányzata (székhely: 4243 Téglás, Kossuth u. 61., 

adószám: 15728922-2-09), mint Megbízó, (képviseletében eljár: Szabó Csaba polgármester), 

másrészről a Horváth-Praxis Kft. (székhely: 4034 Debrecen, Asztalos utca 11.; adószám:29027626-

1-09), mint Megbízott, (képviseletében eljár: Dr. Horváth Miklós ügyvezető), (a továbbiakban 

együtt: Felek) között az alábbi feltételek mellett: 

 

A vállalkozás alkalmazottjaként személyes munkavégzésre kötelezett háziorvos személyi adatai: 

  

Dr. Horváth Györgyi (a Megbízott alkalmazottja, személyes munkavégzésre kötelezett) 

Születési név: Horváth Györgyi 

Anyja neve: Ónodi Borbála 

Született: Nyíregyháza, 1987. 05. 30. 

Lakóhely: 4031 Debrecen, Diófa utca 20. 

Diploma kelte, száma.: 2013.09.14., 145-204/2013. DEOEC ÁOK sz. 

Szakvizsga kelte, száma: háziorvostan, 2019.11.27. 1652/2019. 

Orvosok Országos Nyilvántartási száma:77260 

Praxisengedély száma: OKFŐ/17327-2/2024. 

Felelősségbiztosítási szerződés száma: 95665003924447000 

 

Felek rögzítik, hogy a személyes munkavégzésre kötelezett háziorvos akadályoztatása esetén 

Megbízott a feladatokat helyettesítés keretében: 

Dr. Horváth Zsuzsanna (született Debrecen, 1986. 12. 20.; anyja neve: Hajzer Margit, lakcím: 4034 

Debrecen, Asztalos utca 11.; diploma: 140-140/2012. DEOEC AOK, háziorvostan szakorvosi 

diploma: 3/2016. Foglalkozástan szakorvosi diploma: 434/2019. Orvosok Országos Nyilvántartási 

száma: 75470) orvos közreműködésével látja el. 

Megbízott ezenkívül vállalja, hogy dr. Horváth Györgyi illetve a helyettesítésben megjelölt  

dr. Horváth Zsuzsanna akadályoztatása esetén a háziorvosi feladatok ellátását helyettesítés 

keretében megfelelő végzettséggel és szakképzettséggel rendelkező helyettessel biztosítja.  

 

1. Megbízott kinyilatkozza, hogy a 4/2000. (II. 25.) EüM. rendeletben foglaltaknak megfelelően 

biztosítja Tégláson a III. számú felnőtt háziorvosi körzetben (ÁNTSZ kód: 001071247) – a 

háziorvosi körzet a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő kódja szerint 0116. sz. praxis – a 14. 

életévüket betöltött lakosság gyógyító-megelőző alapellátását a hivatkozott rendeltnek 

megfelelően folyamatos területi ellátási kötelezettséggel. A Megbízott által foglalkoztatott 

háziorvos köteles a praxis területén lakó biztosítottak kártyáját elfogadni, a területen kívül lakókét 

pedig elfogadhatja. A III. számú háziorvosi körzet területét a szerződés 1. melléklete tartalmazza. 
 

2. Felek jelen feladat-ellátási szerződést határozatlan időtartamra kötik, azzal, hogy a Megbízott a 

jelen szerződésben vállalt feladatokat 2024. május 1. napjától kezdődően látja el. Megbízó a 

háziorvosi feladatok ellátásához a tulajdonában lévő (4243 Téglás, Fényes u. 16. sz. alatti) 

jelenleg is funkcionáló orvosi rendelőt a hozzátartozó mellékhelyiségekkel és felszereléssel 

együtt 2024. május 1. napjától az alábbi feltételek mellett, térítésmentesen bocsájtja Megbízott 

rendelkezésére: 

 

2.1. Megbízott a részére térítésmentesen átadott helyiségben csak a 4/2000. (II. 25.) EüM. 

rendeletben meghatározott és szakmai képesítésének megfelelő gyógyító-megelőző 

tevékenységet folytathat. 

 



 

 

2.2. A rendelő és leltár szerinti felszerelési tárgyai a Megbízó tulajdonában maradnak, annak – 

az egészségügyi szolgáltatások nyújtásához szükséges szakmai minimumfeltételekről 

szóló 60/2003. (X. 20.) ESzCsM rendeletben rögzített szakmai minimumfeltételeknek 

megfelelő – berendezése és felszerelése Megbízott feladata. 

 

2.3. Megbízott feladata a tevékenysége végzéséhez szükséges átvett-, és saját maga által 

biztosított gépek, eszközök, műszerek-, és egyéb állóeszközök biztosítása. Megbízott saját 

felelősségi körében gondoskodik az eszközök működőképes rendelkezésre állásáról, azok 

karbantartásáról, javításáról, pótlásáról. Megbízott biztosítja a tevékenysége végzéséhez 

szükséges szakmai anyagokat és fogyóeszközöket (u.m. tisztítószerek, nyomtatványok, a 

folyamatos és a sürgősségi betegellátáshoz szükséges gyógyszerek, gyógykészítmények, 

felszerelések). Ezek beszerzése Megbízott feladata, anyagi fedezetét is ő biztosítja. 

2.4. Az EKG-LABOR szobát, továbbá az abban jelenleg is meglévő – Megbízó tulajdonában 

lévő – műszereket a két másik téglási felnőtt háziorvossal és a gyermekorvossal egyeztetett 

módon a háziorvosok közösen használhatják. A Megbízott és a többi háziorvos által 

vásárolt műszerek használatáról a háziorvosoknak kell egymással megállapodást kötniük.  

2.5. Megbízó az ellátási szint megtartása érdekében fizeti a fűtés, az elektromos áram, a víz, a 

csatorna, a gáz, a kéményseprés, a veszélyes-hulladék kezelés, a szemétszállítás és a 

mosatás összes költségét, továbbá gondoskodik a rendelő, és a közösen használt helyiségek 

takarításáról. A költségek praxist terhelő arányos részének térítéseként Megbízó 2024. 

évben havonta (bruttó) 75.000,-Ft rezsiköltséget számláz ki a Megbízottnak, amely 

összeget minden évben az infláció mértékének megfelelően Megbízó egyoldalúan emelhet. 

Az Egészségház üzemeltetési rezsiköltségének tételes megosztását felek külön 

megállapodásban rögzítik, mely a szerződés függelékét képezi. 

2.6. Megbízó gondoskodik a rendelő épületének, szerkezeti elemeinek (falszerkezet, 

tetőszerkezet), burkolatának, villamos vezeték hálózatának, vízvezeték hálózatának és 

fűtésrendszerének karbantartásáról, javításáról. A meghibásodásokat, karbantartási 

igényeket Megbízottnak kell jeleznie Megbízó felé. Ezeket a javításokat, karbantartásokat 

a Téglási Polgármesteri Hivatal végzi (végezteti) el. 

2.7. A világítótestek-, és az elektromos-hálózat szerelvényeinek cseréjéről Megbízottnak kell 

gondoskodnia. A Megbízott feladata a bérelt helyiség belső festése, valamint a rendelő 

berendezési tárgyainak (bútorok), nyílászáróinak karbantartása. A berendezések és 

felszerelések karbantartásához nem kell kérni a Megbízó hozzájárulását. A közösen 

használt helyiségek belső festéséről a Megbízottnak – a háziorvosokkal együtt – közösen 

kell gondoskodniuk. 

2.8. A rendelő állagában felszerelésében a praxisnak felróható okok miatt bekövetkezett 

károkért, meghibásodásokért a Megbízott felel, a rendelőben átalakítást, bővítést, 

értéknövelő beruházást megbízó csak a Megbízó előzetes hozzájárulásával végezhet. 

2.9. Megbízó hozzájárul, hogy Megbízott a használt helyiségben szakorvosi ellátás (pl.:fül-orr-

gége, allergológia stb.) megvalósítására, a képesítési előírásoknak megfelelő szakorvos 

számára – Megbízó előzetes hozzájárulásával – átengedje a helyiség használatát. A 

használatra átengedett helyiségben megszervezett szakorvosi rendelés idejét a Megbízó 

jóváhagyásával úgy kell meghatározni, hogy az ne érintse a háziorvos rendelési idejét. 

Megbízott az általa használt helyiséget csak szakorvosi rendelés céljából engedheti át, az 

átadásért bérleti díjat nem számíthat fel, a szakorvostól kizárólag a rezsiköltségek arányos 

megtérítését kérheti.  



3. Megbízottat tevékenysége ellátása érdekében – szerződés alapján – az Nemzeti 

Egészségbiztosítási Alapkezelő finanszírozza. 
 

4. A praxis ellátásához szükséges asszisztenciát Megbízott biztosítja. 

Az ápoló neve: Rácz Enikő, működési nyilvántartási száma: 271777. Megbízott kötelezettséget 

vállal arra vonatkozóan, hogy az ápoló személyében bekövetkező változásról Megbízót írásban 

értesíti.  
 

5. A napi és a heti rendelési időt Megbízó – a háziorvosok véleményének figyelembevételével – 

határozza meg. A rendelési időt a szerződés 2. melléklete tartalmazza.  

 

Folyamatos ellátás keretében a háziorvosi szolgáltató hetente 20 órát – 2. melléklet szerinti 

munkarendben – rendel. A háziorvosi szolgáltató a folyamatos ellátást a 43/1999. (III.3.) Korm. 

rendelet 7. § (l) és (2) bekezdés szerint végzi az ott meghatározott időtartamoknak történő 

megfelelés útján. Ennek megfelelően folyamatosnak minősül az ellátás, ha 

 a háziorvosi szolgálat orvosa a 4/2000. (II.25.) EüM. rendeletben meghatározott rendelési 

időben rendelőjében háziorvosi tevékenységet végez, 

 munkanaponként a háziorvosi szolgálat orvosa 8 órában – beleértve a rendelési időt és a 

tanácsadási időt is – az őt választó biztosítottak számára szolgáltatást nyújt, (ide nem értve a 

keresőképtelenség, a hivatalos távollét, illetőleg a szabadság miatt szükségessé vált 

helyettesítés eseteit) 

 munkanaponként a háziorvosi szolgálat által alkalmazott ápoló 8 órában vagy a rendelési 

időben a biztosítottak számára rendelkezésre áll, ide nem értve a keresőképtelenség, a 

hivatalos távollét, illetve a szabadság miatt szükségessé váló helyettesítés eseteit. 

6. Megbízott kötelezettséget vállal arra, hogy az ügyeleti ellátást a jogszabályokban meghatározott 

helyen és időtartamban személyesen vagy helyettesítés útján biztosítja. 

Amennyiben a megbízott az orvosi ügyeleti ellátást nem tudja ellátni, úgy a megbízott köteles a 

helyettesítésről saját költségen gondoskodni. 
 

 

7. Megbízott a személyes munkavégzésre kötelezett és feladatellátást biztosító alkalmazottjának – 

szükség szerinti – helyettesítéséről saját maga gondoskodik, ennek költségeit is Megbízott 

biztosítja. 
 

Megbízottnak – a helyettesítéséről való gondoskodás mellett – jelentenie kell a Megbízó részére, 

ha a feladatát átmenetileg (szabadság, betegség, képzés, stb. miatt) nem tudja ellátni.  
 

Amennyiben a folyamatos betegellátást akadályozó, előre nem látható és tervezhető esemény 

következik be, Megbízott erről köteles a Megbízót haladéktalanul értesíteni.  
 

Megbízott tudomásul veszi és vállalja, hogy – amennyiben a lakosság ellátása ezt megköveteli – 

a másik két téglási felnőtt-háziorvos helyettesítésében részt vesz, ennek költségeiről illetve 

viszonzásáról a háziorvosok egymás között állapodnak meg. 

 

8. Megbízott a Megbízó számára – az orvosi titoktartás és a személyiségi jogok védelmére 

vonatkozó jogszabályok figyelembevételével – adatokat szolgáltat szükség szerint. 
 

9. A szerződést bármelyik fél írásban 6 hónap felmondási idővel felmondhatja. A felmondást valós 

okkal indokolni kell. 
 

10. A szerződés azonnali hatállyal megszűnik: 

 a szerződés megszegése esetén, 

 ha a NEAK a megbízottal a finanszírozási szerződést felbontja, vagy nem hosszabbítja meg, 

 amennyiben az Orvosi Kamara illetékes bizottsága súlyos etikai vétség miatt foglalkozásától 

az orvost eltiltja, 

 ha szakmai gyakorlattól eltiltó jogerős határozat, vagy ítélet születik. 
 

 



 

 

 

 

11. Megbízott tudomásul veszi, hogy amennyiben a társadalombiztosítás forrásai oly mértékben 

csökkennek, hogy a praxis fenntartása aggályossá válik, köteles ezt a tényt Megbízónak írásban 

haladéktalanul jelezni és a számszaki bizonyítékokat mellékelni. 
 

12. Megbízott a működésével összefüggésben harmadik személynek okozott kárért saját maga felel, 

a Megbízót ezzel kapcsolatos felelősség nem terheli. Megbízott kijelenti, hogy a mindenkori 

szakmai követelményeknek megfelelő engedély és hatályos felelősségbiztosítási szerződés 

birtokában látja el tevékenységét és kötelezettséget vállal arra, hogy ezen felelősségbiztosítási 

szerződést jelen szerződés hatálya alatt folyamatosan fenntartja. 

 

13. A körzetmódosítás – kivéve az új közterületek körzetbe sorolása – miatt bekövetkezett, a 

háziorvost ért kár esetén az adott körzet megállapításáért felelős szerv kártalanítási 

kötelezettséggel tartozik, amelynek megállapításánál figyelembe kell venni az Egészségügyi 

szolgáltató áltat a finanszírozása keretében kapott egy éves összeget.  

 

14. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. megbízási szerződésre vonatkozó 

részeit, valamint a hatályos jogszabályokat kell alkalmazni. 
 

15. Jelen szerződést a felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, helybenhagyólag aláírják. 

 

Téglás, 2024. április 9. 

 

  

 

   Szabó Csaba              Szilágyi József László            Horváth-Praxis Kft.            Dr. Horváth Györgyi 

   polgármester                      jegyző                                  megbízott                              háziorvos 

                                                                                                

 

  

  



     1. melléklet 

 

A III. számú háziorvosi körzet területe 

 

Ady E. u. 

Akácos u. 

Angolkert 

Balázskert 

Báthori u. 

Bóti u. 

Bökönyi u. páros oldal 

Csokonai u. 

Dohányos u. 

Domb u. 

Dózsa Gy. u. páratlan oldal, 

Északi u. 

Fényes u. a Dózsa Gy. utcától 

Gábor Á. u. 

Galamb u. 

Kender u. 

Kisszőlő u. eleje, a Dózsa Gy. utcától 
északra 

Kossuth u. páratlan oldal a Bökönyi 
utcától (északi rész). 

Kossuth u. páros oldal a Dózsa Gy. 
utcától (északi rész) 

Kurucz u. 

Ligeti Erdő 

Magazin u. 

Mátyás K. u. 

Nyárfa u. eleje,  Dózsa Gy. utcától 
északra 

Nyárias út 

Pipacs u. 

Stadion u. 

Szabolcs u. 

Tóthfalusi u. 

Úttörő u. 

Vadász u. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



2. melléklet 

 

 

 

RENDELÉSI IDŐ 

 

 

Hétfő: 8.00 - 12.30 

Kedd: 8.00 - 12.30 

Szerda: 12.30 - 18.00 

Csütörtök: 8.00 - 12.30 

*Péntek: 8.00 - 11.30 

 

Vérvétel: Hétfőn vagy kedden: 7 – 8 óra között. 

 

 

*A rendelési idő a három háziorvosi körzet között kialakított forgásban évente március 1-től változik. Ennek 

megfelelően három évente – legközelebb 2026. március 1-től – pénteken délután 12.30 – 16 óráig tart a 
rendelés. 

 

 

 

 


